

Ссылка во втором поколении. Конституционный суд пересмотрит правила возвращения жертв сталинского террора в Москву

Суд рекомендовал законодательным органам «незамедлительно внести в действующее правовое регулирование изменения», а детей репрессированных поставить на учет для обеспечения жилыми помещениями.

Проверку законов провели по жалобам дочерей реабилитированных жертв политических репрессий: Алисы Мейсснер из поселка Рудничный Кировской области, Евгении Шашевой из села Изваиль республики Коми и Елизаветы Михайловой с разъезда Золотковское Владимирской области.

«Медиазона» **рассказывала**, как три родившихся в ссылке москвички пытаются вернуться в город, где жили их родители до 1937-1947 годов. Заявительницы указывали в своих исках, что, согласно действующему законодательству, они в любом случае не смогут получить квартиры в Москве, так как им негде и не на что там жить. При этом, даже в случае регистрации, они дождутся жилья лишь в возрасте 102-104 лет.